Pracovni list 3 — model auticka, priimérna rychlost nerovhomérného pohybu

Vodérek Uspésné nalozil zlato do auta a ujizdi po ddlnici.

Ucivo — primérna rychlost nerovnomérného pohybu, stlacitelnost a rozpinavost plyn(, reaktivni pohon (6. rocnik),
zakon akce a reakce (7. rocnik)

Ukoly

1. DruiZstvo se ucastni zavodu, které probihaji v télocvi¢né. V prvnim kole se snazte foukanim dostat sv(j model
co nejrychleji do cile, ktery je na konci télocvi¢ny. Rozhodc¢i zméfi ¢as a ujetou drahu. Prvni kolo vyhrava
skupina, jejiz model pfekona télocvi¢nu za nejkratsi ¢as.

Ve druhém kole pojede auticko na reaktivni pohon. Nafouknéte baldnek a vypustte model. Rozhod¢i opét
zméfi €as a ujetou drahu. Namérené hodnoty si zapiste do tabulky. Druhé kolo vyhrava skupina, jejiz model
dojede na reaktivni pohon nejdal.

2. Vypodcitejte priimérnou rychlost nerovhomérného pohybu modelu dosazenou za cely zavod.

Pomtcky - model auticka, stopky, pasmo, milimetrovy papir, tuzka, kalkulacka

Tabulka — vysledky méreni

Draha [m] Cas [s] Primérna rychlost nerovnomérného pohybu [km/h]

1. kolo
2. kolo

Tabulka — hodnoceni

Vyroba 1. kolo | 2.kolo | Pfiklad - primérna rychlost nerovnomérného pohybu [km/h]
Maximalné bodu 10b 6b 6b 10b
DosaZeno bodu

Pravidla hodnoceni
V 1. kole (pohon foukanim) se hodnoti pofadi skupin dle c¢asu.
Ve 2. kole (reaktivni pohon) se hodnoti poradi dle ujeté drahy.

Body ziskava prvnich 6 druzstev podle poradi za prvni i za druhé kolo. Prvni druzstvo obdrzi 6 bod(, druhé 5 bodd,
tfeti 4 body, ¢tvrté 3 body, paté 2 body a Sesté 1 bod. Dalsi druzstva v poradi body neziskavaji.

Pozada-li skupina o ndpovédu, kterou vyuZije ke spravnému reseni prikladu, obdrzi jenom 5 bodu



